

# 为榜样点赞

## 2014中原教育培训行业年度回顾特辑

2014年12月30日 星期三 编辑：曹维娟 校对：高海松 设计：李华

## 年度研发先锋

点赞品牌：红旗数学

独自开发出完善的支持系统,包括测试系统、分析系统、答疑系统、修学系统、问学系统、说学系统、检学系统、伴学系统、课件点播系统、老师方案系统、管理系统等,这些系统相互配合,形成学生动态的学习数据链,从而反过来帮助教学链的质量提升,开创了全新的电子化全程教学先河。

### 点赞理由

在郑州的教育培训行业,可以不知道第三方教育,但一定要认识赵红旗老师。一位曾经听过赵红旗课的学生说:“赵老师完全改变了我对数学的理解。”一位在赵红旗辅导下已经走进大学的学生说:“在赵老师的学法课中,我不仅学会了学习方法,更学会一种学习的能力。”

第三方教育及其旗下红旗多模块教学板块,自红旗老师创立之始起,即坚持博采众长、独立自主,寻求志同道合的专家学者共同研究交流初高中数学的教育教学,同时组建指导团队,从一开始就培养新型教学模式,让独立自主研发行之有效的指导模式得到持续有效的执行。

经过10年长期实践,其探索出“能力+成绩六步螺旋双升”指导模式。该模式以学生为主导,把学生接受红旗数学指导的过程分解成既独立又相互联系和配合的6个部分,每一部分有特定的知识学习和能力培养重点,同时各部分又相互联系,形成了完整的教学链,让孩子在不知不觉中进行多次重复,让知识在脑海中扎根。

独自开发出完善的支持系统,包括测试系统、分析系统、答疑系统、修学系统、问学系统、说学系统、检学系统、伴学系统、课件点播系统、老师方案系统、管理系统等,

这些系统相互配合,环绕学员在红旗数学学习的每个环节,除了支持每个环节的正常运行,还能对孩子在每个环节的表现进行信息跟踪记录,形成学生动态的学习数据链,从而反过来帮助教学链的质量提升,开创了全新的电子化全程教学先河。

红旗数学认为,辅导孩子首先要学会带领学生一步一步走过去,在学生心中走出一条路来,这样学生才能真正开始走这条路,去解决自己遇到的问题。其次就是要教学生如何在已有的路上进行变通,也就是注意在以后的路上开新的口子,与新的路接轨。还要教学生,对于题信息能够选择不同的路。如何达到思路训练效果,学生脑子要有至少5道题目的思路影子,然后再配备与这些思路模型近似度比较高的题目10道,然后学生在练习中感觉自己有成就,并对已经存留的思路起到强化作用。在这个基础上,开始加入扩展的题目,但要注意,提醒学生这些题目与以前题目的衔接之处,让学生感觉,题目变化还在自己的掌控之中,并不会被这些题目吓倒,还能够有兴趣和信心继续学习下去。使这些题目达到10道作用,让学生基本上对于这个模块的题目有信心。

郑州晚报记者 唐善普



赵红旗

### 校长寄语

培养学生会学习,能做题,善考试,长能力,是我们一直努力让你的孩子能轻松做到的;而坚持“家长因信任而托付,孩子为梦想而跟随”是我们的导向。坚信“红旗数学”成为辅导行业精端、专业的代名词是我们努力的方向。2015,你们共同再见实力。

## 成绩加能力,红旗带你实现名校梦

### 艺术生文化课高考冲刺班火热招生中

#### 赢学教育 红旗数学的典型提分案例



#### 王凯乐:郑州七中 文科数学104提高至122分

王凯乐2011年6月初三临近中招考试前一星期,妈妈通过其他方式打听到红旗老师,带着孩子试一试的态度来到红旗数学国奥辅导中心,红旗老师看到孩子试卷,针对一道题目给孩子指点了20多分钟,该生一下子就明白了。当年中考考取了110多分,之前该生数学从未突破110分。乐乐妈妈始终记得这一情景。孩子上高三了,数学一直考不了高分,这样综合成绩过一本很危险。孩子妈妈再次找到红旗老师,希望红旗老师能够在最关键时期再次点醒孩子数学。于是2014年春节之后开始跟随红旗老师进行学习,每周抽出两个小时进行1对1辅导,从2014年2月份开始至3月28日郑州市第二次质量检测数学从104分考取到122分。综合成绩超出一本

线将近20分。2014年5月5日郑州市第三次质量检测数学考了110多分,看到孩子跟随红旗老师信心大增,家长在高考前最后一个月把孩子从学校脱离出来,全科托付给红旗老师。

#### 张睿佳:郑州十一中分校 文科数学从58分提高至85分

郑州市3月28日第二次质量检测考试数学成绩50多分,数学极大影响综合成绩的提升,家长很是着急,由于该生初中跟着红旗数学学习两年,高三二检成绩数学不理想,家长再次想起了红旗老师。家长带着学生,带上二检试卷,找到红旗老师辅导。通过试卷分析和孩子沟通,红旗老师发现,张睿佳对于高中每个模块的数学知识都有印象,但是印象比较模糊,记忆不深刻,红旗老师就结合孩子的特点制定了1对1辅导计划,4次课(8个小时)之后,孩子在5月5日参加郑州市第三次质量检测考试数学取得85分的成绩,这给孩子带来了极大的信心。在距离高考剩下不到一个月的时间,孩子希望红旗老师抽出更多时间,加大课时量,帮助孩子冲刺更高的目标。



高考艺术生升学的最大问题是文化课,赢学教育致力于艺术生文化课冲刺培训有近15年的教学经验,艺术生文化课本科升学率保持在90%左右,在同行业中,是办学时间最早,师资最优秀的学校之一,也是河南省最早在文化课各科实行分层次教学的学校。2013年我校取得更好成绩,86%学生升入一本院校或31所重点艺术院校,92%以上升入二本院校。多年的经验告诉我们,很多学艺术的专业考生由于长时间投身专业课学习,文化课几乎处于荒废状态,重新捡起来文化课,需要很长时间才能恢复到以前的学习成绩,甚至有学生临到高考也没有回到以前的学习状态和学习成绩。那么如何在考前能有一个详细的提分计划呢?红旗数学的经典提分案例告诉你,数学考前提分其实很轻松。郑州晚报记者 唐善普

#### 赢学教育 红旗数学的高考团队

红旗教育冲刺班选聘经验丰富中青年骨干教师,他们愿意用自己人生成功的高考经历,丰富的一线教学经验以及宝贵的高考阅卷经历,助力明年高考艺术生学子,鼓舞你们的斗志,增加你们的信心,让你们赢得高考艺术专业和文化课成绩的双丰收。

#### 赢学教育 红旗数学的学习环境

红旗教育冲刺班上课地点位于安静的高校院内,采取封闭的教学管理模式。浓厚的学习氛围,优美的教学环境,这里有宽大的操场,红色的跑道,整齐的乒乓球台。当你高考复习心浮气躁的时候,一个人走进树林,反思平静自己,抑或是走进红色的跑道去释放自己,也可以去篮球场驰骋纵情自己,发泄高考备考带来的心理压抑。

#### 赢学教育 红旗数学艺术生文化课冲刺班招生对象

1. 美术、音乐、播音与主持、编导制作、模特、体育、书法等艺术类考生。
2. 基础薄弱,一测不理想,被老师忽视想在最后冲刺阶段实现突破的高三学生。
3. 锁定名校,但原有的老师、学习环境、学习模式难以达到升学目标的高三学生。

报名咨询时间:2014年11月起至2015年3月止。  
第一期开学上课时间12月20日,其他开学上课时间持续进行中,详情请致电或到校咨询。



地址1:郑州市文化宫路与建设西路交叉口向南200米路东(省工人文化宫四楼)  
电话:0371—67950699/67950899  
地址2:郑州市文化路与优胜南路交叉口国奥大厦13楼赢学教育红旗数理化  
电话:0371—67097622/67097623